

全国恶性肿瘤发病率为270.59/10万

肺癌发病率排首位 每年逾59万人死于肺癌

2月4日是世界癌症日。国家癌症中心公布的最新数字显示,全国恶性肿瘤发病率为270.59/10万,死亡率为163.83/10万。全国恶性肿瘤发病及死亡第1位的是肺癌,每年约59.1万人死于肺癌。

全国肿瘤登记中心副主任陈万青4日介绍,根据2016年全国肿瘤登记中心收集的全国各登记处恶性肿瘤登记资料,国家癌症中心近日发布《2013年中国恶性肿瘤发病和死

亡分析》报告。报告显示,全国2013年新发恶性肿瘤病例约368.2万例,死亡病例222.9万例。肺癌、胃癌、肝癌、结直肠癌、女性乳腺癌、食管癌约占全部肿瘤新发病例的66%;肺癌、肝癌、胃癌、食管癌、结直肠癌是主要的肿瘤死因,约占全部肿瘤死亡病例的70%。

肺癌可谓肿瘤中的第一杀手。报告显示,全国恶性肿瘤发病率排第1位的是肺癌,每年新发病例约73.3万,其中男性48.9万;全

国恶性肿瘤死亡第1位的也是肺癌,每年死亡病例约59.1万。

陈万青4日介绍,2013年全国恶性肿瘤发病率和死亡率与2012年基本持平,男性发病率相对高于女性;发病率城市高于农村,而死亡率则是农村高于城市。此外,女性甲状腺癌发病约为10.8万,上升趋势明显,位居女性恶性肿瘤发病第5位。

/新华社

假快递施计 一包糖骗走12万元

“快递诈骗”的种类繁多,最近一段时间,又出现了两种新型的快递诈骗手段,警方给出提醒,希望市民在接受快递时,一定要擦亮眼睛,谨防上当。

案例一:收个假快递 丢了12万

在海淀区上班的唐女士报警称,手机网银被莫名转走了12万元。办案民警了解到,事发时一名快递员给唐女士打电话,让她下楼取包裹时,称手机没电了借用唐女士的手机。唐女士拿着包裹回到单位后,发现手机SIM卡没了。紧接着,唐女士手机上的银行APP不断有消息提示,短短几分钟,她卡里的12万元被转走了。

伪装快递 借走手机下套

唐女士回忆说,事发前两天,曾有自称快递公司的男子打电话给她,说她有个快递包裹但地址不详,让她重新说一下,她说:“我根本没起疑心,因为我总在网上买东西。”

后来的一天,唐女士接到电话,对方自称中通快递员,让她过来取件。他递过来一个单子,让她填满意度评价,正填单子时手机响了,对方说是中通公司的,有急事找快递员,但他的手机打不通,希望唐女士叫他听下电话。唐女士随手就把手机递给了快递员,也就一两分钟的事,快递员把手机还给她。回单位她就发现手机关机了,等打开手机后,却发现SIM卡不见了。而拆开包裹,里面只有一包糖。她收到多笔银行出账记录,总共被刷了12万元。

通过侦查,民警很快在天津一家酒店将林某、郭某、施某3名嫌疑人抓获,现场起获盗取的10万元现金。据3人交代,他们先从



网上买到事主信息,登陆事主网银发现里面有线后,就打电话套出事主的住址,然后给事

主打电话称快递员手机无法接通,借用下电话,趁不注意,将手机上的SIM卡盗取出来。

警方提示:收快递手机别离身

警方提醒说,常有自称是某公司快递员的不法分子给市民打电话,声称由于天气潮湿或包装破损等原因无法辨识送货地址,需要提供姓名、身份证件、地址等信息。没过几日,不法分子就会送货上门,包裹里多是假烟、假珠宝等,待市民签收后便会接到要求汇款的电话,否则就会有讨债公司等上门追讨。另外市民还得注意在接收快递的过程中,手机不要离身,以免被不法分子利用。

此外,有些假快递员通知市民,有快件没取且已过期,然后提示市民拨打某电话查询,等市民回拨电话会要求输入身份证件号等信息,或要求缴费重新发货,而实际上这个所谓的“过期快件”根本不存在。

还有些不法分子会利用快递来邮递中奖信息,通知市民在某活动庆典中获奖,需要先向某账号汇款支付公证费等。都需要市民提高警惕。

/北京晨报 资料图片

杀虫剂喷进耳朵杀蟑螂 耳朵也遭殃了

医生:可先滴清油闷死异物

大年初四晚上,市民李强(化名)在睡梦中,忽然一只蟑螂钻进了他的耳朵,又痛又痒,经历了3天折磨后,李强才来到医院求助。成都市第三人民医院耳鼻喉科医生借助耳内镜,仅仅一分钟的时间,便揪出了这只约8毫米左右的蟑螂尸体。

今年60岁的李强,在春节期间遇见了倒霉事。大年初四晚上,正值香甜睡梦之时,耳道深处一阵刺痛将其惊醒,原来是一只蟑螂突然钻进了李强自己的耳朵。

忍无可忍之下,李强想到一个“妙招”——“平时家里有了蟑螂,用杀虫剂一喷,就全部死翘翘了,那我也可以这样对待耳朵里这只蟑螂!”李强找出一瓶杀虫剂,往耳朵里面喷。不一会儿,“小强”死在了李强的耳道内。

然而,随之而来的,便是鲁莽行径的代价——杀虫剂将李强的耳道刺激得瘙痒红肿,那滋味,可不比蟑螂钻耳好过。

2月3日下午,饱受折磨的李强,来到了

成都市第三人民医院,医生仅用一分钟,便取出了这只讨厌的蟑螂。

医生提醒,一旦怀疑小虫进入耳道,自己千万别掏别夹,往往适得其反;应立即去医院就医。若当下情况不允许立刻就医,市民可先用清油闷死它再去医院,清油比清水更容易闷死小虫子。“总之,虫子进入耳朵后,它自己是出不来的,必须取出,否则可导致感染,甚至鼓膜穿孔。”

/成都商报

春节7天有人相亲10次

月入8000-10000元的 男士最受欢迎

某婚恋网站对会员进行的抽样调查显示,春节期间90%以上的人相亲,56.7%的人超过8次甚至是10次。

那么,什么样的人最受相亲市场欢迎?这个春节你“被相亲”了吗?

月入8000-10000元的男士最受欢迎,占比达58.37%,而更低或更高的都在20%左右。

男性择偶喜欢会计、护士、人事行政类女性,尤其是28岁的轻熟女。

女性则偏爱职业经理人、理财师、公务员等男性,特别是33岁的优质男。

20-29岁人群占比最高,为41%。30-39岁人群的占比为40%,仅有1%的差距,充分说明20-39岁是“被相亲”的重点关注对象。

在性别分布中,男性占比78%,女性为22%,则显示与一般人们观念中“剩女”遭受“被相亲”压力更大的观感不同,男性春节期间遭遇“相亲”话题的几率更高——当然这也有可能是面对“相亲”话题,男性更愿意坦率在网上吐槽和分享压力,而女性则不太愿意公开在网上讨论这一话题。

春节期间最为感受到“相亲”压力的人群,按城市排名主要分布在北上广深,按省域排名则主要分布在华东和华南地区,都是中国经济最为发达的地区。/新华网

大学毕业生卖废蛋壳 年销售额40万元

你家的鸡蛋壳会怎么处理?当然是扔掉,绝大多数人都是这么做的。奕亮亮不是。

奕亮亮,太原理工大学油画专业2014届毕业生,用一双灵巧的手,在鸡蛋、鹅蛋、鸵鸟蛋等蛋壳上,运用浮雕镂空、漆工艺、彩砂工艺等技术,刻琢成画。大学毕业那年,他创办了星艺蛋雕手工作坊有限责任公司,走上了创业路。“别人眼里的废弃物,我们手中的艺术品。”这是“星艺蛋雕”的宣传语。

与蛋雕结缘,始于2010年。大一新生奕亮亮偶然看到蛋雕照片后,产生了浓厚兴趣,并随即上瘾一样陷入与各种蛋壳“作战”中,渐渐学会了阴雕、阳雕、透雕、镂空等手法,“牺牲”了近3000颗蛋后,逐渐精通蛋雕工艺。“印象最深的是2014年的创业大赛,我们拿到30万元创业基金,很惊喜。”

现在,“星艺蛋雕”拥有1家总店、2家分店,年销售额40万元,产品通过网上订单直销海外。/山西日报

“变形金刚”成真 机器蝙蝠问世

地球的天空中出现了机器蝙蝠,难道是动漫《变形金刚》中“霸天虎”的成员机器蝙蝠入侵了吗?还好,这是人类自己的研究成果,它刚刚登上了美国学术刊物《科学·机器人学》新一期的封面。

美国加州理工学院等机构研究人员报告说,他们模仿蝙蝠的生理结构,用新型材料制造出了这种机器蝙蝠。它体型较小,重约93克,翼展约47厘米,能够像蝙蝠一样飞翔。

蝙蝠的飞翔机制是动物中最复杂的之一。通常鸟类的翅膀展开后是不怎么变形的,而蝙蝠的翅膀可以改变形状,根据情况灵活飞翔。为模拟这个特征,科研人员在机器蝙蝠的肩、肘、腕和腿部都设计了可转动的关节,让机器蝙蝠能够以多种方式调整飞行姿态。

研究人员说,机器蝙蝠与普通的无人机相比,不仅能耗更低,飞行也更灵活。在无人机不方便飞行、可能发生碰撞的某些环境中,机器蝙蝠能够发挥独特的作用。/新华社